FAL ST E AL
A A A B o T AN
| R A )| (9 :x9)
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
4,545,349 4,336,482 208,867
[= 277,6971
[7] 1,196,188]
EFRAA (= 523,191]
[ 36,4001
[ 186]
[A] 2,511,687]
822,278 638,609 183,669
[= 91,142]
(= 17,375]
A B0 B ALY
[ 36,4001
[ 186]
[A] 677,175]
606,278 426,609 179,669
[= 91,142]
AL Aa 930 = 7o)
[ 186]
[A] 514,375]




FAL ST E AL
A A A B o Z AN
| R A P )| (9 :x9)
BA - AA B (EHA) - ARG - AR Aol 33a ) 3157}
2,875 7,500 A4,625
TTRAV DA G AR (= 5751
[A] 2,300]
2,875 7,500 A4,625
202 o4 [= 575]
[A] 2,300]
03 =re]ofH] 2,875 7,500 A4,625
OFFTRA7 A2 2,875,000 %17 = 2,875
(= 575]
[A] 2,300]
HAomAE @ =& 133,056 144,562 A 11,506
101 21714 20,456 857 19,599
10 713 AE=ZAS 20,456 857 19,599
ozt 9 53 32,4009 #38 *3Y +33] = 875
O4tEg 7] 75 875,000¢1%9. 185% = 81
OALES 5Ax dxte] A= 19,500
-5 200,0009) 158 64 = 18,000
R 9 R 100,0009) %157 = 1,500




)
poakit
< oH

i
MLl
o K]
o T <]
M3
T
LN o

il O

SE
SH RS
— | o
— —
!
Ko
e
T
<+ | ©
=+ | &
o —
~ | o
o | ™
ek
T
p3k
nlo o o o o o o o o o o o o o o o o
4 l®m Hn &5 &5 &5 & & & BmB b S 5 S S S5 S S
S|l N 8§ ®» F F X 0 S © o xS B X DB I D
0|l B +F O a4 o < © o N A H o= - o
o~ <t <t — —
o
=
=
I I I 1 I I I I 1 I I I
o o o o E A4 P wm P W wW P
NN NN S = 0 = N —H o=
i — — — Lo N — * — * * —
* * * * 1 7 * % * Qﬂ Qﬂ *
CdRS GRS o PSS S M
oS = oS = or of o S = S S =
S N S = o o & &5 & & & T~
S S S 5 3 =) - - o
- % - % s 3 - o - o o A
g @ g o nw o 8 B 8 B ] 2
N o F o - s 3 - - - o
S S — - — — — o
S S — S
A 8 S
o o -
S S o
— — <t
Hr
T
B
on
e
)A
-
—_ —~
) 7
— ~ \M
— - X
W Horo X Moy
) 5 B R
oF X0 ) A
Y Nir - TR
:ﬁ — - ‘i X B
: £ T = Ty ~ o
" ~ ~ E mooH
ﬂmo AT - E» - E# ~— AT A_I m HU
. w B AR % SR A
— =3 "o AR o Al = A w 3
2 = = g ¥ g § B oA o ol
o _ T & AP Sy - T 4 " OB T
T o9 ! R QA C S 0 dxR Hoome S B do mh
— | ™ AF - oo Ho o WO z % o5 N
N R O R A T I 1 R <
£ < D N S AN L
o | L %L IS O "o Ao RO N
S — | I I | I I I I |
= O
o —
o
—
=)
N




o
o 8AY
A& >3y 9:19)
BA AR B (A - AR - B Abel R ot
02 T&TFH] 33,195 36,854 A3,659
O2.418H] 13,478
-2 9650 #95U #8A] 72 4 *7 7] 2 10,268
2% 7] 965 #95U 3 ¢ *7t] 1,926
Mg ) 9659 %95 2 ¢ *7Th 1,284
O3. A gn]F A v 19,717
-5 BA] 2]l A B 700,000 %124 8,400
=271 7] A B 1,500
A E A A 9,817
AL 2,086 %3,443m'+0.8 = 5,746
CHAA A 1) 4,1749+753m'+0.8 = 2,515
CHAAAEH, B, AL S5 1,118 %1,739m'*0.8 = 1,556
206 A &1 355 301 54
01 AlEH] 355 301 54
Oz F53 = A kA 7 195
—EA 5,000 57 #33] 75
—AHt A 8,000 %57 #33] 120
OxA4E 9 Addg S@dna+9 8,000 # 103 +23] 160




FAL ST E AL
A A A B o Z AN
| R A P )| (9 :x9)
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
401 Al ] LT H] 22,000 48,000 26,000
04 AJAH] 22,000 48,000 A26,000
ORAZ Fofol HAREE WA FA 11,000,000¢1 %12} = 11,000
Odatshdd &7 AAA A FEA| 28 A XA 6,000,000 %14 = 6,000
O7NARAA 2 o A A 5,000,000 %14 = 5,000
405 AAHH 50 11,800 28,360 A16,560
01 AL =FFH 51 11,800 28,360 A16,560
OAAHEAL 7] (R Y 1) 4,000,000 «1t} = 4,000
ORAA AL EA3t 223 £98 WZzAdE 9] 4,000,000 1t} = 4,000
ORAA 2 A3t Z2a9 8 ~389 79 300,000 1] = 300
Oudd F7141347 79 3,500,000 1t} = 3,500
169,183 107,609 61,574
FojE w2 AHAAY [= 91,142]
[A] 78,0411
169,183 0 169,183
401 A A M ZF-fH (= 91,142]
[~ 78,041]
01 7] EZApA AN 3,675 0 3,675




- BH -G GEA) - AFAY - B = of

2
1%
e
L
12 H

A ZFFAL 7] EZ AL AN 136,713,000 %6.72/100+40% = 3,675

5,013 0 5,513

AN EFA A A AN 136,713,000 %6.72/100%60% 5,513
156,713 0 156,713

2l

A} 136,713,0009%12] = 136,713

o

[= 91,142]
[ 45,571]
NEFAL A 2 57842 20,000,000 %12 = 20,000
2,297 0 2,297
NZ=FAb 7ren) 136,713,000¢1%1.68/100 = 2,297
985 0 985

A& FAL Al H-TH 136,713,00099%0.72/100 = 985

301,164 166,938 134,226
(2 1861

[A] 300,978]

Mo

135,650 119,682 15,968

[ 30]

[A] 135,620]




)
poakit
< oH

i
MLl
o K]
o T <]
M3
T
LN o

il O

N
o~
<t
=
N
Njo
el
Gy
(@]
<o}
<
©
[a\]
18T
T
"B
<t < <t o o (@] o o o o o (@] o — — (@] o (e
[ap] o o8] N S N (e} (e} S S S (=} S (e} S 0 o0 Lo
OO; Quy nOy _rOy 47 17 Oy _rOy N _107 _,Dy o~ o~ (4] _mm Oy Oy 67
o
=)
=
B X
I I 1 I I I I I I
o) oqU P JTORTOXT ) =) ‘B
o N [a\] — — — le) D~ %)
S Yo% o o e o s B
< RS - G- G S & o)
o (e) == o o o — o o
«© [« N [« [« [« * [e] o
o) DO = T S S o) =3 <
o * o o o o (] o
S F w M o S — 3
S o
(e (4]
=)
S
M
o
B
on
e
)A
-
x %o
—~ o
i~y =
B %o
& — = o
@ U o u
v R B
. n do Nlo = o) o)
— - Gl ; r
~0 —_ < — N X GT
) * o= mos S T i
. A - o B A r K
- w3 e " e - bo
X — 2 m 4 Hwod - K Bo
= = &% ° = I AN of o
= o = 4 ofr o
©w W © T oy — 4 =
T e o OO OL g om Aom i T o=
= = o ~ H._ Hl 4 o [=1 H_l X ,mwo
GG I - A e
- 9 s ° ° A S U A ) Nz
. . HL A N =t ~ . ;oL . 7w_ . HL .
~ — | | | | | [aN] | ™ I S | Lo
B O @) @ O O
(e




FAL ST E AL
A A A B o Z AN
i I P o R ) (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
~BAPHFFFR ofzhE -2} 74 5,000 #878 *8U +53] = 1,600
5] Z BN b 54 5,000 878 x5 x53] = 1,000
oA aNd T AEYY o FA H4 5,000 %373 %70 = 1,050
06.9 2= 2,500
- 8AY SHTERAE I 250,000 #1th103] = 2,500
02 T&+FH 106,316 90,022 16,294
Ol. & aa2AA 84,500
AV LF 4,300,000 %129 = 51,600
-As e 1,000,0009+12¢ = 12,000
“EATbES 1,200,000 12€ = 14,400
| o= 250,000 12¢ = 3,000
—EAZEEATAE SR R 200,0009) = 200
“AEAA 2 B 1,300,0009 = 1,300
SUEFAEEHE 2 TTaT 2,000,000¢ = 2,000
O ZSL 1] 21,816
-Ta A L2k 2,714,000 1t} = 2,714
R R AR 4,130,000 =2t} = 8,260
—i ] A ) 2,974,000 1t = 2,974




o
o 8AY
A > (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
AP 54 3,934,000 +2th = 7,868
03  SPAFE-FH] 1,000 2,800 21,800
O7|EBRAA L 82 1,000,000¢1%13] = 1,000
202 oy 30,720 24,390 6,330
01 =ujofn] 30,720 24,390 6,330
OFsHA] YEAE AN 20,0009 ¥ 167 x5 x12¢ = 19,200
ORAPFYGFF31ofn 60,0001 *8 *3U #63] = 8,640
OYdaAexds 9 AR o 60,0009 *3 *4 U #43] = 2,880
203 QJFEF71 6,000 6,000 0
03 Al AFFF-F210] 6,000 6,000 0
ORAYZAFFZIH 6,000,0009) = 6,000
15,794 16,866 A1,072
301 LRk AE [ 156]
[A] 15,638]
09 TolEFaYdn AT 12,424 13,566 A1,142
OF=rad 12,424
-7l 80,0009 #4129 = 3,840
-2 H] 5,000 478 22U %129 = 5,280




FAL ST E AL
A A A B o Z AN
oeliugls A2 el el 2
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
-2l FH] 2,000 #4122 x12Y = 2,112
—3] 2 n) 1,072
SR 130,0009) %474 %23] = 1,040
o} 5,000 %47 = 20
ad 3,000 47 = 12
-y FEE e 15,000 x4™ +2 = 120
10 SPALAH B A 3,370 3,300 70
OAHFTAHA 5,000 38 *150 = 2,250
Ont&3449 Byuon] (o)) 10,0009 %5278 = 520
[ 156]
[A] 364]
OFtol7te= AZvkS 29 34w 2,000 %509 #63] = 600
401 A|A B ZF-thH| 76,000 0 76,000
03 EAmjdn] 75,000 0 75,000
OAIFR AR & A1Z K2 uf ] 75,000,000 %12] = 75,000
06 AlAdF-iH] 1,000 0 1,000
OAFRAA L BAuje] 7% 400,000 %14 = 400
OAFRAA & FAS] S| 600,000 %14 = 600

_10_




FAL ST E AL
A A A B o Z AN
| R A P )| (9 :x9)
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
405 A}AHH 5] 37,000 0 37,000
01 AL =FF5H| 37,000 0 37,000
ONARAA L TR &4 ool 9] 500,000 %10 = 500
O71H5BAA L A5 6,500
234 A 1,500,000 %14 = 1,500
-3k 2 Cl A 3,000,000 %14 = 3,000
-gA Ad A= 1,000,00094%12] = 1,000
-71EA37] AA 1,000,000 %12 = 1,000
OPAA A& H&aZF 74 30,000,000) 1) = 30,000
216,000 212,000 4,000
[= 16,8001
Aty A
[ 36,4001
[A] 162,800]
A59F A 146,000 142,000 4,000
307 F1zkold 146,000 142,000 4,000
01 oagdF8H 146,000 142,000 4,000
ORAA LD F ] oFE 146,000
AWk (A1 e 5,71 E) 30,000,0009) #47} 4= = 120,000

_11_




IR

A
z%;ﬂ (A G )AL BAY

WH—Fﬂwqﬂﬂ (H9 19D
H 2] 20 ol (3 A=) o A B A} ol ;ﬂbdl’:— =7}
T’H © 34 %‘A(ﬂﬁ])““‘l‘}‘]’ﬁ it @“1_-1 Qﬂ)\],o_lll H]E—'O—Z:r

X I (A F G5, S AL = 2,000,000 «57] & = 10,000
=S (g, 715, 7L S 2,000,000 =47} 2~ = 8,000
“HNEAEEF(EGHAA Q] 19%) 100,000 20%#43] = 8,000

70,000 70,000 0
(= 16,800]

TEHRAEIT BAAY

[& 36,400]
[A] 16,800]

70,000 70,000 0
(= 16,800]

403 AR @A 52 o] A

[& 36,400]
[A] 16,800]

02 F7]#5 ol thak o) YA Y 70,000 70,000 0
OFTFRAA7|T BAAIA YA (=EH) 70,000,000 17} &~ = 70,000
(= 16,800]
[ 36,400]
[A] 16,800]

170,550 153,902 16,648

AAE DA

[ 1,550]

_12_




SR A A
22 o 1.2 o] Ak
dol:ogAgl X9l

BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257

[7] 15,9301
A A A (= 13,665]
[~ 139,405]

64,053 61,780 2,273
Hpod (= 3,000]
[A] 61,053]

o aks A 54,053 51,780 2,273

101 <129 16,563 16,028 535

10 7 Z=AS B 16,563 16,028 535
Oeldl 16,563
s 35,8209 x29 %180 12,896
-0kt 26,890 #2730 1,614
- A EA T2 2,000 27 180 720
-4 B 7| AR 14,510,000 9. 185% 1,333

201 Gur-FH] 3,600 3,600 0

01 ApFHn] 900 900 0
O5. 3 %H| 900
AR J A A 5,000 %278 90 900

_13_




BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257

02 FFegn 2,700 2,700 0
O3. A AR A] 1| 2,700
- A A (S EETH 2,700
P A 40,0009 %30t = 1,200
TR 30,0009 #50t]] = 1,500

206 A 24 29,640 26,202 3,438

01 A|&H] 29,640 26,202 3,438
O asobE: 74 25,290
A EA 35,0009 #454%F = 15,890
- & A A 30,0009 %100% = 3,000
—fr &7 A& 80,0001 %80% = 6,400
O &4 4,350
-9k 1,530 %10 ¢ *180¥ = 2,754
i 1,330 %60 ¢ #203] = 1,596

301 LWrE A 850 850 0

10 SPALAH R A4S 850 850 0
O wSH 7] 52 (FHE) 5,000 %109 #1771 2 = 850

405 AAHH S0 3,400 5,100 A1,700

_14_




A AR R EA) - ARAY -

|

A

=
o,
I

¢

2
12

e
L
12 b

1,700,00099+2t)] =

3,400

3,400

5,100

[Al

10,000
3,000]

7,0001]

10,000

206 A =1

10,000
3,000]

7,0001]

10,000

35,000 #250F

6,250 %200

(A

[~

10,000
10,000
8,750
2,625]
6,125]
1,250
3751

875]

10,000

L
2
o%
r—‘;:]‘
A

55,882

1,550]

53,637

_15_




BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
[7] 1,820]
A e [= 3,610]
[~] 48,9021
a9 oy 44,972 40,897 4,075
201 LuF-dH] 900 1,800 900
01 AHF-¥2]H| 900 1,800 A900
O g asu (A" A F234) 900,000 %19 = 900
202 o7 2,160 2,025 135
01 =ujodn] 2,160 2,025 135
O dHF-FxlolH| 60,0009 3 *3U #43] = 2,160
207 AN 420 336 84
03 AldAFn) 420 336 34
OHIAH AR A2 (0] 3,500 %125 103] = 420
301 Aubw A 29,992 26,236 3,756
01 A}3] w248 26,292 22,536 3,756
OFold & A R 2 313,000 #7129 = 26,292
10 FAAH B AT 3,700 3,700 0
OAYAR »UHaY 5,000 70 #23] = 700

_16_




BAAx
ALY
el (291 9)
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
O (F=157) 7FHSASY 3] 20,0009 %1507 = 3,000
307 F1zkold 11,500 10,500 1,000
01 s F3H 1,500 1,500 0
OFAH A7 ekaL oFF 9 ARFE 94 (1349) 1,500,000 %13] = 1,500
02 WHENRZE 10,000 9,000 1,000
Ozt ALY (Sh= gl 52§ 3]) 10,000,000 17 & = 10,000
1,200 1,200 0
Adw Hea 9 ARa ws [= 6001
[A] 6001
1,200 1,200 0
202 ©jH] [= 600]
[A] 6001
01 = odn) 1,200 1,200 0
O A A FA; wSoln| 1,200,000 %14 = 1,200
[= 600]
[~] 6001
230 0 230
A AT A st
[= 230]

_17_




B EE E 2 2 =
el
%l Rm
S
el
T
(@] (] o o S (@)
0 R 0 <t
S S S ©
— — — N
18T
T
"B
o — (e) (e>) o — () — —_ o — — o o — — () —
(4] (@] [22)] [2p) [22] (=) < S [e] <t [e] S < < o (=) <t (e
N (4] N [aN] [a\] ™ <t N N <t [a\] N 4y Axy m m O (&N}
N N & &~ o~ &~ 1 1 ~ w
B
o)
=
=
I I oM oM S =
I I
T o
— N
* i
% 4
(@) =
(e} N
- N
(@) —
[2p) *
N Q.Q
(e)
(«)
<.
S
—
Hr
0
B
on
e
)A
-
T
~~
&S _ o
f jans —_
,m\ﬂ el X
oF e H
| mr ~
. oF el jig
=T WM X M 5o
< <
R s i R o
) nl N ) —
T 28 e % =
S Mo X
HT =z ™ o) —_
o o - — o B M
= £ < ~ mn A
= |3 ] o i < B
= o B NP R o
ol o3 s i R o °
of i G == o = N —
,mWL ~ w | o ﬂu n O ‘WEH
5 =)

L N 3 o R S oy
4w = " = T
R = o ik oy
T Ho H N =
M- 3" 3H
I % "

TR O

- %O

_18_



—_
)A
R

R
T FOE
M- 37 3
o % =
TR OH

il O

o () (e) o (=] o
S o S
S| < <
[a\} N [a\}
<
!
Ko
e
G
S o o (e} o (e]
<t <t () (e}
< «© ~ =
N N [ap] (a0}
7
T
p3k
— (e} — — o (e} — — o — — o o o o (e] — —
S <t o S <t <t o (=] () (e} o o o o o (@] o o
[N © [aN] N © © N N ASi [aN] (o0} (e} o o o S [aN] [e%e}
32} -~ N ™ - -~ ™ =] - - - - - O lag)
-~ N - - N N - - [ap] - - N N N [a\] — -
— — — — — — [aN] —
G
=
ks
H ~ 4 N o4 Hoo< o<
I I
o <
N —
ﬂ *
g .
4 4
= (&)
N (e}
— -
* o
o 8
g 2
o N
<
(e}
N
N
Hr
o
v
‘o8
i
)A
-
T i
) 3
~~
= e
=) oy
— m _EO
oz 3 3=
Y <
of <
. _ Gd
O of —_ =0
< —_—
¢ p— = T
— S N
WT = Nd % & &3 EM
< m ° < = do 2
! -~ _— o TR
<0 m —_ — | ™ AT ol
Nfo w T X T o X
Col I EI 2 |TE @ B
— o — =0 T o | — .
= R o = I I 3
= & o © = #|o © ca
o o 3R o
ahl Mo
=0 <

_19_



~ o o (w)
NIUE S o o o
Z m 3| 3 3 3
1% N < ) )
S
el
o
m % (e S o o
3 g 2 2
22} — " =
— —
18T
T
"B
(e o — — o —_—
S S = = O S _m_ o S (e) o o — — (e o — —
< = S (=] (@) () S (@]
= S 8 2|2 8 E|R|® R BB B EIB R EE
—
o
=
=
Hoox < <
O G o G
I
- I I
< < <
” — —
o) & :
2 z z
o
= = S
g 2 5
- 2 2
Hr
o
!
o
e
)A
-
T
~~ ‘m o
~ jans
LS B )
=) < <
~— _zT _T
oF T Z
ﬂu oy = o1
: = . X
R Cig % z
il < ) ~
Mmo io ‘a
X o 5 =
- lo o T 2 :
- T T
O X [~ oo
= Br i E ¥ o ki
ek = — = + 7 =T W
T % ™ o I NJ »
T Mo o eli » © z 3
G = o | Y = [
O 1_1.._ ~ — | f— ﬂ_ﬁﬁ ‘1.M
= B B z @) o O
_ o B ©° s el 3
< N (e} o
RCRGRY N S 2
R o = &
T H H K
I~ B BH
&% &
TR O

il O

_20_



ETRAA
Az ALY
1 e (H9 19D
_ _ _ IR =g
B A - (FA) - AR - A e 39 ) 257
- 71
1,000 2,120 A1,120
[7] 500]
A AR 2 A7
(= 250]
(A 250]
1,000 2,120 A1,120
(7] 500]
307 Wztol A
[= 250]
(A 250]
01 o 8= taH 1,000 2,120 A1,120
O AX 92 84| 4,000 %2507 = 1,000
[7] 500]
(= 250]
(A 250]
50,615 38,485 12,130
[7] 14,110]
g2 A AL
[= 7,055]
[A] 29,450]
AARA F 2] 22,395 19,135 3,260

_21_




AT A
294191 W 9 A

Shel:H gl vl el A3
FA -3 - 33 A) - AFAY - HAE of] 1k en 3%?@83
207 A7) ] 22,395 19,135 3,260
03 AlgATH] 22,395 19,135 3,260
OZrA A AT oF 5,100
-4 80,0009 #307] & 2,400
-2 A A 90,0009 #307] & 2,700
Ozt71%5 HAA] 2R (500me) 110,0009 #47) E#2% 880
QA A (ZFU2EZ)HAFA 2F(500me) 145,0009 %571 E 725
Od =33 A (50T) 30,0009 #60% 1,800
Oull 53 AFA] 2F(25T) 20,0009 #52% 1,040
O Al 1l A 100,000 #15F*1% 1,500
O WAl =5l A (B A A ) 8004 %5, 00071 4,000
Ox= A AR E A (100T) 15,0009 %30% 450
O A AA (50T) 60,0009 #40% 2,400
O AN AR E(13] 8741719 14%F) 100,000 #15*23] 3,000
Oollo] = AL gl A F(HIV/2, 200T) 1,500,000 %171 E 1,500
1,800 750 1,050
AR 0
450]

_22_




o (&) 3 9))
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
AR ZIGA oF 9] [A] 450]
1,800 750 1,050
[7] 900]
207 A7) - .
[A] 450]
03 AldAH| 1,800 750 1,050
OB zIGA o 911 50,0009 %36% = 1,800
[7] 900]
[= 450]
[A] 450]
4,000 2,500 1,500
[7] 2,000]
of o] =X ThA] oF F- 94 H]
[= 1,000]
[A] 1,000]
4,000 2,500 1,500
[7] 2,000]
207 ATk [= 1,000]
[A] 1,000]

_23_




29)
2 A RS (BA) - AT - A Aoy 33a
03 A& Tn 4,000 2,500 1,500
Qofl o] =ZZI A oF 250,000 *16% = 4,000
[7] 2,000]
[= 1,000]
[A] 1,0001]
22,420 9,600 12,820
[7] 11,210]
ToFE T
[= 5,605]
[A] 5,605]
22,420 9,600 12,820
[7] 11,210]
SIS RS
[= 5,605]
[A] 5,605]
01 A3 R GA T8 = 22,420 9,600 12,820
OB 7+ 474 118,000 19074 22,420
[7] 11,210]
[= 5,605]
[ 5,605]

_24_




BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
BE(EFRAL) 371,590 302,957 68,633
Fu(HT mAaPA ) 130,660 136,860 16,200
AN Fu(FHRAPZ ) 120,000 126,000 A6,000
101 <17H] 120,000 126,000 6,000
08 7lepA B 120,000 126,000 A6,000
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02 HHofn] 81,120 56,160 24,960

ORAA A 260,000 x14™ «129 = 43,680

ORANFT A 260,000 x127 *129 = 37,440
AEEGu(HFT AT ) 29,786 28,993 793
A -dn (A7 29,786 28,993 793
101 21714 25,586 24,793 793
09 F71AF 25,586 24,793 793

OB RZ(EEA 25,586

-7 &5 44,0201 +199 %300 = 13,206

s 1,100,500 178 *300% = 3,302

-Axkr 44,0209 %19 %189 = 793
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A= 80,0009 1 *12¢ = 960

-A| k) 8,260 # 1 #2221 7F+12Y = 2,181

-BAF7t 1,100,500 *17 *100% = 1,101

- EH N 30,0009 x19 %129 = 360

A 50,0009 * 19 %12¢ = 600
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QAP LG A (FTFRAL)
97| EAE (T A3 ) (919
= 3 =0 o) (= =) A B AL ol Ad % =
B - G2 -4 (FA) - AFAYG - HAAE of Aol oAbl H] ul =71
[7] 1,180,258]
A% 3 [= 492,151]
[A] 1,323,517]
1,582,860 2,116,270 533,410
[ 10,026]
Ay o -7 (7] 669,443]
= 252,082]
[A] 651,309]
88,000 228,500 A 140,500
[7] 44,000]
A EsL A7y e N AR
(= 13,200]
[A] 30,800]
20,746 112,913 N92,167
[7] 10,373]
101 €17 1]
(&= 3,112]
[A] 7,261]
10 7I1HAEZA S B 20,746 112,913 A92 167
O AYGE 3P NHALY 20,746
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-2lAn 5 19,000,000 %14 = 19,000

[7] 10,373]

[= 3,112]

[ 5,515]

4 B 7| AR 19,000,000 %9.185% = 1,746
60,434 92,592 A32,158

[7] 30,217]

201 Luk-gH]

[= 9,065]
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9]l o k) (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R

= 270]

[A] 6301
03 ARG H] 3,000 0 3,000

OwdEdgy AZdAgsvtgd PAL 3,000,00091 %14 = 3,000

[7] 1,500]

(= 450]

[~] 1,050]
3,000 1,620 1,380

[7] 1,500]

202 (= 450]

[A] 1,050]
01 =ujodn] 3,000 1,620 1,380

OadZ8 YAy 3,000

37t 3] 2 A A oin 60,0009 *2W *3U #53] = 1,800

[7] 900]

(= 270]

[A] 630]

AL WA of B 60,0009 x4 +5Y = 1,200
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447 F3
9]l o k) (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257

[7] 600]

(= 180]

[~ 4201
13,176 3,600 9,576

[7] 6,588]

301 LRt AdH

(%= 1,976]

[A] 4,612]
10 FAEH BT 9,576 3,000 6,576

OsdsddLd HAT4Y 2,000¢)#150% #63] = 1,800

[7] 900]

(= 270]

[A] 6301

OFTFo) A AEAE &5H HA 32,4009 #8130 = 7,776

[7] 3,888]

(= 1,166]

[A 2,722]
12 7|EfR A= 3,600 600 3,000

OFAXE2E T8 AVEE 79 600,000 %14 = 600
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= 1,117]
405 AAEE S 4]
(A 2,608]
01 AL EEFHSH] 7,450 4,000 3,450
O=FdEYAgd An+<¢ 7,000,000 x12] = 7,000
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= 1,050]
[A] 2,450]
O°lswdEgdLd dAds =+ 450,000 =1t} = 450
[7] 225]
(= 67]
[A] 158]
32,520 0 32,520
[7] 16,260]
A AL 3] A 7 =AY
(= 4,878]
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32,520 0 32,520
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307 WztolA
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_41_




A BT E A A
243107 F3
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(= 4,878]
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(= 63,625]
127,250 119,000 8,250
403 ApA| ek T A2 o] A [7] 63,625]
[= 63,625]
02 &7]35 ol o gl AR v 127,250 119,000 8,250
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A BT E A A
243107 F3
9]l o k) (919
FA -3 - 33 A) - AFAY - HAE of 4k o8 AdL: H] 3l Z 7+
of| Akt

301 LRt A= [A] 4,200]
01 A3 R A s= 6,000 6,000 0

O H 3= 20,0001 %3007 = 6,000

[= 1,800]

[A] 4,200]
72,600 82,000 29,400

A 7S AHBR A 2 A [7] 36,300]

[A] 36,300]
41,491 41,219 272

101 1z1H] [7] 20,745]

[Al 20,7461
10 NNATZAS RS 41,491 41,219 272

O g1 742 X HUBAHY 41,491

-1719] 38,000,000 %14] = 38,000

(7] 20,745]

[~] 17,255]

-4 B 7| AR 38,000,00091%9.185% = 3,491
201 Guk-FH] 17,248 22,457 N5,209
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FAL T E AL
447 F3
9]l o k) (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
O5. 3 %H| 1,000
e A S HHBAMY X oFbE T2 F2 50,0009 518 #43] = 1,000
[7] 5001
[A] 500]
3,840 2,700 1,140
202 ©JH] [7] 1,920]
[A] 1,920]
01 =ulodH] 3,840 2,700 1,140
O A ZFXHBANY B A LS o] 1] 60,0007 *2m *3U #43] = 1,440
[7] 720]
[A] 720]
O AL ZHHBALY Fon] 20,0009 3 *4 A *10E = 2,400
[7] 1,200]
[A] 1,200]
3,521 5,000 A1,479
206 A &4 [7] 1,761]
[A] 1,760]
01 A= 3,521 5,000 A1,479
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A BT E A A
243107 F3
9]l o k) A9)
LA B (B - AR - BB el Sae
Oghdd HUBAFE A & 3,521,000 %14] = 3,521
[7] 1,761]
[A] 1,7601]
2,500 2,700 2200
301 LRt AdH [7] 1,250]
[A] 1,250]
10 AP H| A= 2,500 2,700 2200
Ogg~ 2,0009) 509 153] = 1,500
[7] 750]
[A] 750]
OzARSx A7k 71dE T 10,0009 %2073 %53] = 1,000
[7] 500]
[A] 500]
4,000 2,924 1,076
307 Wzte] A [7] 2,000]
[A] 2,000]
01 ojmdggH 4,000 2,924 1,076
O AR S AHBAFY °F3 4,000,000 #14] 4,000
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e
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SR G (EA) - ARALS -

r\:l
o,

A

e
L
12 b

[7] 2,000]
[A] 2,000]

7,500 15,000 AT,500
AL FT AN TS [7] 5,000]
[A] 2,500]

7,500 12,000 A4,500
405 A4k 5] [7] 5,000]
[A] 2,500]

01 AAEE 7,500 12,000 A4,500
Ogra4 7,500,000 %12 = 7,500
[7] 5,000]
[A] 2,500]

4,076 5,000 N924
WA A B A [7] 2,038]
[A] 2,038]

3,038 1,924 1,114
201 Yuke-odH) V] 1519]
[A] 1,519]
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FAL T E AL
447 F3
9]l o k) (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
01 AFFE-#n 2,406 3,960 A1,554
O1. Y4k &4 2,256
TR EAANG A A 9 TR EA A 1,000 #4%F 5641 = 2,256
O3.&9+% 150
IR AC] 9 AL A 150,000 %19 = 150
03 AN 1,600 0 1,600
OA103] 2FA] F7FEAe] T AL 1,600
-5 A) 2 40,000 #5% = 200
“TARAFIE YA FRA DA 2 500¢151,0005- = 500
“TAEFE X2E A 2 AAAE FY 20,0009 #30% = 600
XA 3] (o, el 91, =) A% 10,0004 #30™8 = 300
301 LRk AE 2,990 1,840 1,150
10 PALAH] B A= 2,990 1,840 1,150
OH =g AR =G HA A 2,000 15 *4 4 *10%] = 1,200
O x=stal AP EAALE 51| 5,000¢) #48 *8 9 #438] = 640
OANAEH A58 54 AF 5,000 #4052 = 400
OAI103] 2FA FZRAPAL ALGAAL EEH] B 5,0009%150% = 750
307 F1zkold 7,150 7,000 150
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FEA TR
A AT} A
o] 2 o vk kg (el xel)
_ _ _ IR =g
Doy A (5 A]) - ARALY - AR o 2k ol 39 B w27
- 71
01 989 g 7,150 7,000 150
OA A AR FT 100,000 %20%F = 2,000
Ostu+ZRAY FEAFFETY 1,000,000 47 2. = 4,000
OF AR EEFTH 50,0001 %23 = 1,150
24,000 4,000 20,000
[7] 12,000]
TARALAA
(= 3,600]
[A] 8,400]
7,500 0 7,500
[7) 3,750]
101 ¢17n]
(= 1,125]
[A] 2,625]
10 A Z2EAS RS 7,500 0 7,500
OT- 7B AAY 7,500
—Z97) 222 Q39 7,500,000 %12 = 7,500
[7] 3,750]
(= 1,125]
[A] 2,625]
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FAL T E AL
447 F3
9]l o k) (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R

202 o4 [A] 1,134]
01 =ujodn] 3,240 1,050 2,190

OFZRHAAG S o] 60,0009 x6™ *3U *33] = 3,240

[7] 1,620]

[= 486]

[A] 1,134]
5,670 1,950 3,720

(7] 2,835]

307 F1zkel

(= 850]

[A 1,985]
01 ojmdgH 5,670 1,950 3,720

OFZRAME Wa7]|7 2 ARFETY 300,000 %10% = 3,000

[7] 1,500]

[= 450]

[A] 1,050]

OT4A8E&F 74 2,670,000 %124 = 2,670

[7] 1,335]

[= 4001
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FEA TR
A AT} A
o] 2 o vk kg (el D)
_ _ _ IR =g
BA A R (B - ARA] - WA E ol Ao} 39 HEES
- 71
[A] 935]
3,150 0 3,150
[7] 1,575]
405 AHakH 5]
(= 473]
[A] 1,102]
01 AL EFFHSH] 3,150 0 3,150
OFZ4RAAE Fu+4Y 3,150,000 x12] = 3,150
[7] 1,575]
(= 473]
[A] 1,102]
34,064 28,575 5,489
) [7] 17,032]
2| o}&-Hl$-71 214
(= 5,110]
[A] 11,922]
34,064 28,575 5,489
[7] 17,032]
101 1A 4] [= 5,110]
[A] 11,922]
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FAL T E AL
447 F3
9]l o k) (919
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a R
10 71HA| 22 AS B 34,064 28,575 5,489
O o}& | $-7]AH 34,064
-5 31,198,000 %12] = 31,198
[7] 17,032]
[= 5,110]
[A] 9,056]
4R A7 AT 31,198,000 %9.185% = 2,866
65,800 65,800 0
[7] 32,900]
e (= 9,870]
[A] 23,0301
1,000 1,000 0
[7] 500]
A ukE-<g vl
(= 1501
[A] 350]
01 ApFHn] 1,000 1,000 0
O1. YRk EH| 1,000
e B P e AR 1,000,000 %14 = 1,000
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FEA TR
A AT} A
o] 2 o Wl kg
= - — Z] 9 =
BA - AA B9 () - ARARY - WA of 4t 39
- 71
(7] 500]
[= 150]
[A] 350]
3,000 3,000
[7] 1,500]
202 ojH]
(= 450]
(A 1,050]
03 =oloin] 3,000 3,000
OxR19x] ¥ FARAANLAHEITA 3] A5on| 3,000,000 =19 = 3,000
4l 1,500]
[= 450]
[A] 1,050]
61,800 61,800
[7] 30,900]
307 WztolA
= 9,270]
[A] 21,630]
01 g2 aH 61,800 61,800
Ol o)X B A Al&H] 61,800,000 %14 = 61,800
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FAL T E AL
447 F3
THo] AW o Wkt (9 d <)
BA A - R (FA) - AR - AT of 412 33a ) 257
[7] 30,900]
(= 9,270]
[A] 21,6301
210 0 210
FANA LT T TFut5 - 101
210 0 210
301 ARkR = - 2101
10 AL B A= 210 0 210
OZAFolsa4x 24 2,0001+105% = 210
= 210]
R RERARN 3¢ 4,284 6,356 N2,072
101 21714 3,184 3,756 AB572
10 7R ZAS RS 3,184 3,756 AB572
O9mHosadz ¢AaxA5F¢ 32,4009 19 #90Y = 2,916
O4d B g 7| aFea 2,916,00091%9.185% = 268
201 dHHggH] 1,100 2,600 21,500
01 AFFE#E 1,100 2,600 A1,500
O1. 4Rk &1 500
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FEA TR
A AT} A
o] 2 o vk kg (H9 19D
B - AR .G (3A) - AFAY - AAE A} ol AdE Bl =7}
T o i T 70 = | 01];1\_],0_11 ]JJ—'o_ =1
-7 A A EHEA 20090 %2, 5005 = 500
O5. 53] 600
-7t A A FH o HAF F 5,000 %4 x5 63| = 600
244,000 200,000 44,000
[7] 122,000]
727 ARNAN
[= 36,600]
[A] 85,4001]
10,308 9,244 1,064
[7] 5,154]
101 2174 W]
(= 1,546]
[A] 3,608]
10 7|1 AZEA SR S 10,308 9,244 1,064
O 7 ALY 10,308
-9l B9 9,440,000 %14 = 9,440
[7] 5,154]
[= 1,546]
[A] 2,740]
AR E 7| AR 9,440,000 9. 185% = 868
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FEA TR
A AT} A
o9l ol v (915 ¢)
H 2 o) (& H T 2] B )] @@E = 7}
T/H * 76]5111 ° %‘A(gl 7‘—”) ° k“_l—}\]'ﬁ ° l5_/Ko = 0:“/1\_0-1 0:]])\],@'.] H]E—'S‘Z:l
[Al 81,200]
10 FAREH| RS 892 756 136
OLAZAY AP IFHR & 112 +9) 2,000 #4467 = 892
[7] 446)
(= 134]
[A] 312]
269,436 264,436 5,000
(7] 134,718]
3] A x4 A 3l 2}o] EH]
(= 40,415]
[A] 94,303]
269,436 264,436 5,000
[7] 134,718]
301 Wt AF
(= 40,415]
[A] 94,303]
01 A3 B AA ¢8I F 269,436 264,436 5,000
O3l AFA A 3Ao Tn| XY 269,436,000 12 = 269,436
[7] 134,718]
(= 40,415]
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R
i, Y e
o, o, -
olN
™

.2,

o

R
ic)

B A - (FA) - ATAY -

r‘vll
o,

A

e
L
12 b

94,303]

12,532
10,026]

2,506]

3,052

9,480

173
138]

35]

452

A279

173,000 %12 =

173
173
173

138]

35]

452

A279

301 GukH A

12,359
9,888]

2,471]

2,600

9,759

01 Abs|ngH el 2

OAHAZ A7) AT

12,359,000 12

12,359
12,359

9,888]

2,600

9,759
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o, o, -

A%
=3
of 1l - 2 (H9 19D
. . < Ad
B A4 - (FA) - AFAYG - A4 gﬁﬁ H| ul 57+
[A] 2,471]
3,000 3,000
[7] 1,500]
P B = A PN
(= 450]
[A] 1,050]
3,000 3,000
[7] 1,500]
307 Wzkol A
(%= 450]
[A] 1,050]
01 Y=g FzH 3,000 3,000
OA|uj &2} 7 Z1H] 3,000,000 %14 = 3,000
[7] 1,500]
(= 450]
[A] 1,050]
375 375
H ALK gl E 2
= 375]
375 375
201 Yuke-gH]
= 375]
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